

**ВЫСТАВКА творческих работ обучающихся 2-х классов на тему  
«Цветочная композиция в вазе»  
в технике аппликация с элементами природного материала**

Работа с природным материалом расширяет знания детей об окружающем мире, учит их внимательно вглядываться в различные явления, видеть красоту природы, учатся беречь её.

*Аппликационная работа с использованием растительных природных материалов* оказывает воздействие на мелкую моторику рук, на умственное развитие ребёнка, на развитие его мышления и проявления элементов творчества. На уроках у детей развивается внимание, фантазия, мышление.

Для создания работы **«Цветочная композиция в вазе»** обучающиеся 2-х классов на уроке труда (технологии):

Познакомились с понятием «центр композиции», типами композиции – центральная, вертикальная, горизонтальная;

Научились составлять цветочные композиции, подбирать материалы и инструменты для выполнения изделия, выбрать правильный план работы;

Освоили умение использовать изученное в работе, навыки самостоятельной работы и творческое воображение.



Организатор выставки - учитель труда (технологии) Яранцева Инга Александровна.